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A0 OBMEXKEHOCTI -IHAEKCY AOBYTKY BJSAHMIKE

HOpiu TPYXAH
Jvaiscvrutl naytonassrut yrisepcumem imeni Ieana Ppanka,
eys. Yuisepcumemcvka, 1 79000 Jlvsis, Yrpaina

Ho6yaoBaro npukaaj no6yTky Basmke B 3 Takuma Hyaam# an, mo ¥(n)(l — an) \ 0,
n —C (ae v - nosinbEO 3pocTaicya pyukuis) i Y, (1 —an) = O((1 —rin(r)),r — 1, ane
Qn>r
B ue € o6Mmexcenoro l-ingexcy 3 I(r) X n(r)In n{»}/(1 — ) apu r — 1.
Kawuosi cacea: nob6yTok Baamke, l-ingexce.

Hexaur (ax) - wocaigosmicts wumcer 3 D = {2z : |z < 1},
o

3aHYMEDOBAHHX B NOPAAKY HecmajamHs wmoayms, 3 (1 — lax]) < +o00, a
k=1

2 lak| ar — z " 4
Biz)= T[] lax| 1—"—-—E-— = pobyrox Basmxe. [Ina popatHol menepesroi na [0,1) dyuk-
k=1 @k 1 — Q%

mii ! rakoi, mo (1 — 7)I(r) > B > 1 gas scix r € [0,1), dbysxuia B 3a o3navenHsM
(1, c. 71] nasuBaeThca Qynxuicio o6mexeHoro l-ingexcy, axmo icaye N € Z, Take,

B ()i Bk
mo | (@i < ma.x{l———~ﬂ : ngsf\-’} pmmecixn € ZyizeD fxin

nlin(jz]) Kk (|z])
I A
[1, ¢. 71] gas g € [0, B) mpuimemo Ay (q) = inf{——(—tj— =1l € —f‘L—, 0 < 1} i
) l(ro) I{ro)
I(r q , -
A = — Iy — < ——7,0< 1 .
2(q) sup { Itra) |r — o] e ro < i Oymemo rOBOpMTH, IO

L€ Qs(D), saxmo (1 —r)l{r) > B> 1 gnancix r € [0,1)i 0 < Ai(g) < 1 < Aaq) < +0
Aist KoxHoro ¢ € [0, 8).
Y [2] mosegeno rake: axmo n(l — |an]) N\ 0,n = oo, TO 1A TOro mMO6 FOGYTOK
Busiixe B 6ys o6mexenoro l-inzexcy 3 Taxowo dyukmieno [ € Qg(D), 8 > 1, mo I(r) x
1
E(f%ﬂh?_(ﬂ opu 7 — 1, 10CTaTHLO, & y BUIIAAKY AOAATHHX HYJIB I HEOOXIAHO, mO6

o]

Y. (—ial)=0((1 ~r)n(r)In n(r)), r—1. (1)

k=2n(r)

Heicrorno amimoo4n Hasejese B [2] JOBeleHHA LBOrO pe3yJLTaTy, MOXKHA MOKA31-
™, mo yMoBy n(l ~ {a.{) \y 0, n = oo Moxma saMinzTH ymoBow nY(1 — |a,|) N\, I,
n — 00, ge qucao v € (0, 1. Bunukae nuranss, 94 MOXHA IO YMOBY 3aMiHATH YMOBOIG
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Y(n)(1 = |an]) v 0, n = 00, e ¥ — HemepeppHo gudepeHUiNOBAHA TOBLILHO 3POCTAIC-
ga ¢ynxmia, To6ro 7 (z)/y(z) = 0, z — +00. Byage noxasamo, mo Bignopige Ha 1e
NUTAHHA HEraTUBHA.

Teopema. [Jaa xoxcnoi nenepepero Judepenyitioseroi na [1, +0c) nosibro 3pocnia-
w0t dynkyii ¥ maxoei, wo Y (2z) X ¥ (z) npu x — oo, ickye maxut dobymox Baswxe
B 3 dodamnumu HysaMu Qp, Wo:

a) Y(n)(1 —an) 0, n = o0;

6) 3 (1-an)=0{1~-r)n(r)),r = 1;

Qn >T

8) B ne ¢ obmencenoeo [-indexcy 3 maxow Pynryiew | € Qg(D), § > 1, wo I(r) <

n(r)In n{r)

npur -+ 1.
1-7r

3aysaxxumo, mio 3 6 surusae (1).

Josegenns miel Teopemu Onu3bKe KO JOBeAeHHS, sake 3acTocysas LE. Ymxuxos y [3]
| TpyHTYeThCA Ha ogHomy pesymbrari 3 (1. Haa | € Qg(D) 1 ¢ € (0,8) npwimevo
G (B) = U{z: |z — ag| < _q__} in(r,z,1/B) = ) 1. DBesnocepeiriMm na-

k E(‘Gk]) lap—zg <7
caigkom Teopemu 2.1 3 [1, ¢. 27] € Taka xema.

Jema. Jas gynxyii | € Qp(D), 8 > 1 dobymox Baswxe B e obmesxcenceo l-indericy
modi i miabku Modi, Koau:

1) dan xomcnozo q € (0,03) icwye mawxe P(g) > 0, wo |B'(2)/B(z)] < P(g)l(|z]) cax
acir 2 €D\ G4(B);

2) das woxenozo q € (0,8) icnye maxe n*(q) € N, wo n{g/l(|z0l), 20.1/B) € n*lq)
das Kowcnoz2o zg € .

1. [osegenusn reopemu. Bes BrpaTu saraipHocTi mMoxemo BBaxaTw, mo Y(l) = 1
i Y(x)/z? N\, 0, ¢ — +oo. Hexair (ng) — noCHiA0BHICTS HATYPANLHAX YMCEN TaKa, U0
N4y > 4ng, 8

1
1— 5 1<m<ng, 2np <m < g,
Sy 1 () )
k
l1--— nE <m < 2ng.
Hesaxko nobaduTy, 1m0 TpaBWIbLHE TBEPIKEHHA d TCOPEMM.
daa r € (0,1) npmitmemo k(r) = min{k : a, > r}. ke

2Nk (ry—1 € n(T) < Ng(r), TO 3 OTIAZY HA HEPIBHICTD Tk > 4Ny MaEMO

n(r) 1 [==] 2n,. u)(nk) a1 1
2 Mi-tul= 3, =pt 3, ( p Ao T 2 m—z)s

Ly >T m=n(r) k=k(r) \m=n;+1 m=2n;+1
co 20
1 1 1 2 3 3n(r)
< - e i + < = ——= = 3n{r)(1l — apm) =
Z m?2 ¥ Z ng - n(r) iy n(r)  ni(r)? N n(r))
m=n(r) k=k(r)

=3(1 + o(1)n(r)(1 — @ngry+1) < 3(1 +o(1))n(rj(1 —7), 7= 1. (3)
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Axmo x ngy—1 < n(r) < 2Nk (r)—1, TO

oo 0 2ny, : N4l
- Y(n) ¥
Z (1-am) < Z (1-am) = Z ( Zl nﬁq}i:n) . Z mz) .

Qo >T M=) m1 1 k=k(r)—1 \m=n;+1 m=2ni+1
oo o0
1 1 2 it 5

< — + — < 4 - = — =4
b k:-‘;")—l Tk rn:?ﬂzk.,-;—l m? = Tk(r)—1 znki")_l 2‘”"'5(?'}'-1

5 5 V(2npr)—)
= ==L = Gnggyey) € AL = Bangyy, | =Y =

3 k(r} 1(1= Cnyys) 2?1[?‘)( %2y 1-1) Y(Nie(r)-1

5(1 + o(1)) ; 5(1+0(1))
= -—(—-#2-_-——“—_”[7')(1 R 0'2?1.;.:{,.3._1) *‘-<- __Q_n(rJ(l - T‘), r= 1. ‘4)

3 mepisHOCTeu (3) i (4) BumaMBae, mo go6yTok Basmke B 3 myaavu (2) abcomoTHO
36ixHuit B D 1 114 HHLOrO NpaBMILHE TBEPIKEHHA 6.

Sammmmaock fopecTH TeepmkewHA 6. Jaa m € [ng, 2ng — 1] i nesxoro
€m € [m, m + 1] maemo

(k) (P(m +1) —¥(m)) _, Py (6m)

a — 0 = (1l —ay - = (1 —axq, =
w1 = om = (= ) = o F o) = ) g m + 1)0m)
1—an ¥ -
— ( ank]d’ (nk), k = o0. :5)
Y(nx)
. P(nnelnng _. . , g i
fAxkmo lim —————— =0, 7o 3 (5) a4 AeaKoi 3apocTarnyoi nocaigosxocTi (&)
k—o0 w(nk)
HATYPAJIbHUX YMCeT i BCix m € [ng,, 2ng, — 1] orpumyemo
1=
am-i-l_afmzo(_-""—gﬁi)a k=ki'_)00|
ng In ng

3BIAKM BUILIMBAE, 110 YMOBa 2 Jemu 3 dyexmeio [(r) =<

n(r)In a{r)
______;m___‘ r — 1 He BUKOHY-

i
€ThCA 1, OTKE, Y UbOMY BUMAIKY IIPABUJILHE TBEPIXKEHHA 6 TEOPEMH.

O (ng)ne In ng
Hexan temep lim —I’-)—(—-)—-—-

. koo U(T)

¥ (ng 26 .
Z k>ko. T —

P(ng) ~ nxln ng 0. Toxi 3 (5) onepxyemo

0, Tobro icaye 4 > 0 wmake, mo

9;(} oY a'ﬂ:.-)

Ami1 — Qm 2 =g v y M€ [nk, 2ng — 1], k> ko. IS]
I[Ipmitvemo r = 7 = a,, + ) 3 (6) surupae, mo r € D\ Gs/4(B)
] k T e lnng . ; 6/415):

Jas Taxoro r omiBuMo

B’ = 1=a? ,
(T) B Z Aoy 17)

B(r) ~ (r—am)(l —ran)’

m=]
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Axwo m € 2nk—1, Tom < 1 /21 1/(1 - am) < m? < (n}/4) = 1/(4(1 - an,)). Touy

‘ﬂ.j.;-*l 2 ‘Rj.;h'-l. n.;_.—l
1-ai, 1 2 1
<2 = <
mgl (r=am)(1-ran) mzzlr—-am }.—-rﬂg_:1 (1-amn)/(1=7)~1"
Mg — T Ty —1
P 1 2 iy in 1
Sl-—?"z 1_a'm —1‘—?" Z+ Z‘ IHam S
=1 o m=1 m=2ng-1+1 -1
1 e ank s am_
2ng—1 ny—1 1
2 1
(T ¥ o
l=r m=1 3 m=2nk.1+1 nk/m -1
ny—1 np—2np_1+1
2 Nk : 1 2 T 1
< — = —_— 4 S
S1-rl 3 0 Z g —m i=r 1@ R Z 44"
m=2ng_1+1 j=1
2 (7 dnglnng  3n(r)In n(r)
< (55 +mudnmi) < " ~O((r)),
Se— g tmhm) < —— - o(l(r)), r—1, i8)
% ) In
axsa dyskoii [ € Qg(D), B > 1 Takol, mo I(r) x i“r—il-]—f—(r—) opu r — 1.
3 oraagy Ha HepiBHICTH (6) 1 O3HAYEHHA r = ')y MAEMO
\ 1-al, 5 . a‘gu;-LI ] 2 A 2 =
|(r - aﬂ-k).(l i Ta‘ﬂ-k) (‘r - am.—+1)(1 = Ta'ﬂk-i—l) T Un,, Qﬂi\-+1 S
_ 2 " 2 8ny In ny
6(1"(171&) B8 _6(1—ank) "“*6(1—&“‘.}\
2nx In ng S ™ ong In n
8n(r)In n(r
g e o((r)), r—1. (9)

RN e

Axmox ny +2<m < 2ng, 70l —raym <1 - 0?1.;,. € 2(1 — ay, ) 1, no3HaMAICMHU Hef ed
¢j HOAATHI CTaMl, OAePKYEMO

1—a.n, 1 —ag,,  (ng)
1-—ram =~ 2(1—-an,) 29(2n:)~ 30
i gna gesaxux &, € (ng, m)
‘Z'rik D] 2‘51;,
1—az 1
> b a3 s
e 48 (am —7)(1 —ran) g @m Gy
2n. 2ny. ;
1 ¢ | w(m)
=5 Cl Z = Z I 2
m=ns+2 (1 — Gn, ) (1 e wf(nk)) 1=y L W) 1)
B(m)
; 2n1
s G Y(nk) f b s c3(ng) In ny L)
= 1= an; V' (k) m—ng = V'(ne)(1 - ax,)

m=n;+2
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_ csneln e 9(ng) > B(rI(r), (1.0)

1—an ned'(ng) =
n(r)ln n(r) .
1~=r

ne l(r) = 18(r) > +ocompuyr — 1.

Hapemwri, axmo m 2 2nx + 1, 70 1 = 7am 2 (1 = 1)am 2 (1 = r)agy, 41 i
ng(ng + 1)

2ny + 1)%9(ny)

1—aon ;
1-@m €1—0a3n,41 =——-—"-2*Lﬂ(i—am,+1) < ( (l=r)<

I*Gn,_ﬂ
< (1 - r)/3, k > ko,

TO6TO @m — 7 = (1 —7)(1 = (1 —an)/(1 7)) 2 g(l —r). Tomy 3 ornsay wa (3) i (4)

> S Y P T e

it B i (am — {1 =7ram) ~ azn (1 —1)2 oo s

n(r)

< m) = — | = o(l(r)), -1, 19§

e e =0 (#2) =ttt ro1 0D
1 \

ge l(r) < ?—fi—nf( npu r — 1.
Buxopucrosywour  HepiBmocti  (8) -~ (11), 3 (7) Gaummo, o

|B'(rx)/B(rx)|/Urk) = +00, k = oo, TO6TO yMOBa | JeMn He BUKOHYETBHCA i, OTHce,
TBEPAKEHHA 6 TEOPEMH JOBEJEHO.

AsTop Bucaosmoe mupy nogaky M.M.Iepemeri aa dopmymoBanss 3azayi Ta mirmi
3ayBaXKeHHS.
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There is constructed an example of the Blaschke product B with such zeros a, that
Y(n)(1 —an) \y 0, n = oo (where ¢ is the slowly growing function) and 5" (1 -a,) =
ay >T
O((1 = r)n{r)),r = 1, but B does not bounded I-index with {(r) < n(r)In n(r)/(1 —r)
under r — 1.

Key words: Blaschke product, [-index.

Crarra Haginuta 1o peaxoserii 22.04.2004
[pumitaara 10 apyxy 03.11.2004


http://www.tcpdf.org

